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Abmahnung wegen Filesharing
Sehr geehrte/r [Herr/Frau Beispiel],

ich habe in Erfahrung bringen müssen, dass Sie im Zuge des Filesharing unter der nachfolgend aufgeführten IP-Adresse allen Nutzern der Tauschbörse [konkrete Bezeichnung der jeweiligen Tauschbörse] zur angegebenen Zeit folgendes Werk zum Herunterladen angeboten haben:
[Bezeichnung des Werkes], [Werkart]

[Tag.Monat.Jahr Stunde:Minute:Sekunde bis Tag.Monat.Jahr Stunde:Minute:Sekunde]
IP-Adresse: [xxx.xx.xx.xx]
Im Zuge des zivilrechtlichen Anspruchs auf Auskunft nach § 101 Abs. 9 UrhG durchgeführten Verfahrens hat das zuständige Landgericht mit dem als Anlage beiliegenden Gerichtsbeschluss dem am Verfahren beteiligten Provider dazu aufgefordert, mir Auskunft über die Identität des Anschlussinhabers zu erteilen.

Der Provider hat Sie namentlich als Inhaber des fraglichen Internetanschlusses benannt.

Als Urheber fordere ich Sie daher dazu auf, es bei Meidung einer für den Fall der schuldhaften Zuwiderhandlung an mich zu zahlenden Vertragsstrafe in Höhe von [xxxx,xx Euro], es zukünftig zu unterlassen, mein zuvor benanntes Werk in besagter Tauschbörse anzubieten.

Ich habe eine entsprechende Unterlassungserklärung vorbereitet und füge diese dem Schreiben bei.
Für den Eingang Ihrer Erklärung habe ich eine Frist bis zum [xx.xx.xxxx] festgelegt, wobei die Übersendung vorab per Fax zur Fristwahrung ausreichend ist, sofern das Original alsbald hier eingeht.

Darüber hinaus fordere ich die Zahlung eines pauschalen Schadensersatzes in Höhe von [xxx,xx Euro] und den Ersatz der Rechtsverfolgungskosten in Höhe von [xxx,xx Euro] bis zum [xx.xx.xxxx].

Erfolgt die Erfüllung der vorbezeichneten Anforderungen nicht oder nicht vollständig fristgerecht, werde ich unverzüglich gerichtliche Schritte einleiten. Weitergehende Ansprüche bleiben ausdrücklich vorbehalten.

Mit freundlichen Grüßen

Zur Verfügung gestellt von 

